

Inge Thorud	Til stede
Åsne Rogstad	Til stede
Anders Bjerregaard	Til stede
Guro Gulsvik	Til stede
Knut Sønsteby	Til stede
Truls Råen	Til stede
Marius Arnesen	Til stede
Knut E. Ringnes	Til stede
Maiken Steen Lund	
Erik T. Bjøre	

Referat fra styremøte i Infrastrukturfond Norefjell 26. mai 2020.

Sak	Tekst	
8/20 Fast post	Godkjenning av referat fra styremøte 10. mars 2020 Referatet ble godkjent.	
9/20	Befaringer Ved P2 skal det settes opp informasjonstavle. Erik snakker med Hære om deres bruk av plassen. Ved P1 ser det greit ut.	
10/20	Handlingsplan IF Norefjell Det kom to innspill til planen under møtet, disse er nå tatt inn i handlingsplanen.	
11/20	Sommervedlikehold Det må påføres mer toppdekke på øvre og midtre Djupsjøløype. I bakken opp mot bru ved 903 må det legges toppdekke. Grunnpreparering fortsetter på nedre løype og Vardefjellrunden. På lysløypa fra Golfbanen til Skisenteret må det ryddes unna skog og kratt. Hovedansvar for gjennomføring av arbeidet har Erik og Truls.	
12/20	Med sykkel på Norefjell. Guro orienterte om det arbeidet styringsgruppa for mulighetsstudien for sykling på Norefjell planlegger. De ønsker å få GPS-merket sykkelruter, lage beskrivelser og bilder fra rutene, utarbeide skiltplan for sykkel samt å gjøre enkle tiltak som kan øke brukeropplevelsen nå. Det søkes om 100.000 kr fra Turforeningen, IFN og Eggedal turlag. Vedtak: IFN støtter dette med kr 33.000, under forutsetning av at de andre bidrar med tilsvarende beløp.	
13/20	Årsmøte IFN Vi tar sikte på å avholde årsmøte høsten 2020.	
14/20	Eventuelt Truls tok opp problemet med at gjester fra hotellet går i skisporet opp mot Kjørleikshaugen.	

Erik T. Bjøre
Sekretær